

守望相助促发展 和衷共济谱新篇

乌兰察布讯 前不久,自治区党委宣传部、统战部、民委联合发布了《关于命名第八批全区民族团结进步示范区示范单位的决定》,乌兰察布市消防救援支队荣幸成为“自治区民族团结进步示范单位”,这是该支队全面贯彻落实党的民族政策、持续推进新时代民族团结进步事业的有力证明。

近年来,该支队准确把握新时代民族

工作的新特点、新要求、新使命,以铸牢中华民族共同体意识为主线,以民族团结进步创建为抓手,不断深化民族团结进步工作,积极探索建立民族团结进步与消防救援任务的融合发展机制,以实际行动践行了“救民于水火、助民于危难”的铮铮誓言。

在灭火救援工作中,该支队打赢了雪原乳业“2·5”火灾、伊东化工“4·24”氯乙

烯爆炸、瑞盛新能源“11·07”喷炉起火等大火仗,并圆满完成了自治区“十四运”、神舟系列飞船落地回收护航、国庆70周年、建党100周年、冬奥会、残奥会等重大消防安保任务,确保了人民群众生命财产安全,为构建平安和谐乌兰察布作出了重要贡献。

(郭成 李中奇)

掀起学习报告热潮 筑牢官兵思想根基

赤峰讯 连日来,武警内蒙古总队赤峰支队多措并举,迅速掀起学习党的二十大精神热潮。

该支队党委高度重视学习党的二十大精神,坚持把学习报告作为当前首要政治任务抓紧抓实,第一时间组织各单位通过电视、网络等形式收听收看大会盛况,组织官兵精读报告实录,深化官兵对报告内容的理解和掌握。同时,该支队坚持把学习党的二十大精神与打牢官兵思想根基结合起来,通过下发报告金句,开展热点讨论、要点摘抄等活动,引导大家不断增强思想认同、明确目标方向、凝聚意志力量。

此外,该支队灵活运用“三个半小时”、党团活动、早操点名等时机,充分利用板报橱窗、军营广播和强军网等载体,全方位、多角度搞好学习引导。通过一系列举措,让官兵在耳濡目染中铸牢忠诚,在深化理解中感悟使命,增强了凝聚力、向心力、战斗力。

(武麟 戚瑛)

学习报告精神 打造平安监所

牙克石讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,近日,呼伦贝尔市牙克石市看守所组织全体封闭党员民辅警传达学习习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告。

会上,牙克石市看守所全体党员民辅警学习了党的二十大精神原文,全体民辅警认真学习,深入思考,进一步加深对党的二十大精神的理解,深化了对大会精神的认识。

学习后,大家纷纷表示,在今后的工作中,将以更加饱满的精神状态、更加拼搏的工作激情、更加强烈的责任意识,把党的二十大精神落到实处,立足当下,坚守岗位,为打造平安监所添砖加瓦、贡献力量。

(任何伟)

禁毒宣传进广场 筑牢拒毒安全墙

本报讯 (记者 李亮 通讯员 王源) 为进一步提升群众禁毒知识和抵制毒品的意识,有效遏制电信诈骗案件高发态势,强化群众反诈技巧,鄂尔多斯市东胜区禁毒办、公安分局禁毒大队民警深入万达广场开展了以“《内蒙古自治区禁毒条例》+反电信诈骗”为主题的宣传活动。

活动中,民警们通过悬挂横幅、发放宣传单、播放禁毒宣传图、LED屏展示标语和现场讲解等方式,向现场群众宣传、讲解了《内蒙古自治区禁毒条例》及毒品对身体、心理、精神以及家庭的危害和影响,呼吁大家珍爱生命,远离毒品,不非法种植、买卖或食用毒品原植物。

此外,在宣传禁毒知识和讲解《内蒙古自治区禁毒条例》的同时,民警以通俗易懂的语言向群众介绍了诈骗分子的常用手段、作案方式,积极推广“国家反诈中心APP”,并指导、帮助群众下载“国家反诈中心APP”,进一步净化了社会环境,挤压了电信诈骗违法犯罪空间。

营造浓厚读书氛围

乌兰察布讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队继续开展读书育人活动,培养官兵爱读书、读好书、勤读书的良好习惯,进一步提高官兵科学文化素养。

近年来,该支队把开展读书育人活动作为提高官兵思想道德修养、提振官兵精气神、提高部队战斗力的一项重要举措来抓,通过采取思想发动、好书精读、骨干领学等方式,积极营造浓厚的读书学习氛围,激发

提高官兵道德修养

官兵牢固树立乐于读书、勤于读书的自觉性,教育引导官兵树立正确的读书学习观,倡导官兵把零散时间“挤”出来,把课余时间“用”起来,把学习氛围“热”起来,灵活运用人民武警微信公众号、抖音政务号、军职在线、学习强军APP等多种媒介,丰富精神文化生活,陶冶自身人格情操,树立崇高的理想信念,为圆满完成各项任务夯实思想根基。

(郭成 姚明宇 高昆)

交警走进客运站 “一盔一带”保安全



赤峰讯 近日,赤峰市公安局交管支队一大队组织民辅警深入辖区汽车站,开展交通安全宣传教育和专项整治行动。

行动中,民警结合公安部交管局“冬季公路交通安全区域整治行动”有关指示精神,向客运站负责人及驾驶人讲解相关交通安全知识,并结合周边交通事故案例剖析交通违法现象给社会和家庭带来的严重危害,提醒驾驶人要摒弃侥幸心理,时刻牢记“安全”两字。在客运车辆上,民警向乘车人现场

演示如何正确系好安全带,讲解安全带在发生交通事故或者紧急刹车时对乘客的有效保护;在候车厅,向过往行人、候车人员发放“一盔一带”交通安全宣传单,要求客运站切实落实好安全生产主体责任,自觉遵守交通法律法规,坚决杜绝酒后驾驶、超员超速驾驶、违法随意乱停车等严重交通违法行为的危害,做到警钟长鸣,远离交通事故,确保生命财产安全。

(张贤林)

书香溢军营

兴安讯 日前,武警内蒙古总队兴安支队某部二级上士吴学淳在认真阅读了《许三观卖血记》后,向战友们在线讲述了许三观面对苦难的承受能力和从容的应对态度,深深震撼了战友们……这是该部开展读书育人活动的一个缩影。

近年来,该部高度重视读书育人工作,教育引导官兵自觉养成读书习惯,谈读书感想,谈读书收获,互相交流探讨,让读书活动转化为练兵备战的强大动力。

开展交流互学互促

阿勒腾旗热讯 近日,武警内蒙古总队鄂尔多斯支队伊金霍洛中队通过理论学习、微课讲解、入党宣誓等方式,多措并举掀起学习党的二十大精神热潮。

该中队采取“大课集中学、小课跟踪学、零散时间见缝插针学”的方式,组织整理全会精神学习资料,自主进行政治教育集中学、党团活动研究学、新闻媒体点评学等多模式学习党的二十大精神,鼓励党员带头领学,发挥“火种效应”。同

文化励兵心

在最近一次读书交流会上,该部中士许大韦在认真阅读了《士兵突击》这本书后,向战友们生动讲述了该书主人公许三多凭着自已的执著、自律和坚持一步步走向兵王的道路,战友们听得如痴如醉,许三多的军营成长成才历程极大地激发了他和战友们团结协作、自强不息、强军兴军的意志和决心。

据了解,该部官兵的读书类型不仅有党史军史、经典小说,还有英雄传记、军事科技类等书籍。

(郭成 梁彤)

激发强军使命担当

时,利用黑板报、专题网页等载体学习,组织开展讨论交流、互学互促,全方位、多角度领悟党的二十大精神。

“喊响学习一百遍,不如干好每一件。”在讨论中,中队一名战士讲述了官兵的心声,并表示,今后一定要加强练兵备战,用高标准、严要求完成执勤安保任务,在应急处突中,用最沸腾的热血献礼强军使命。

(郭瑞轩 牛帅杰)

开展“反邪拒邪”宣传 营造安全校园环境

乌海讯 为进一步增强师生识邪防邪反邪的意识和能力,乌海市开展了校园反邪教系列法治宣传活动,以学生带动家庭,以家庭辐射社区,积极营造安全稳定的校园环境和社会环境。

活动中,组织学生观看了反邪教视频,从邪教的种类、危害性、宗教与邪教的区别、打击邪教的相关法律法规及如何防范和抵制邪教等方面对学生进行了讲解,让学生充分认识到邪教的危害,从而在内心深处埋下一颗“反邪拒邪”的种子。学生们通过绘制手抄报和黑板报进行反邪教知识宣传,收集资料,精心设计,运用通俗易懂的语言和生动的画面对什么是邪教、邪教的特征等方面进行了展示。同时,组织教师精心制作课件,在校园开展了反邪教宣讲活动,通过多角度、多形式、多方面讲解邪教的本质、特征、危害等,告诉学生应对邪教的注意事项、传播方法、预防措施等,教育引导师生进一步认清邪教反社会的丑恶面目和邪恶本质。

(乌海市委政法委供稿)

安排部署专题学习 推进检察队伍建设

乌海讯 近日,乌海市人民检察院召开党组理论学习中心组(扩大)学习会,专题学习党的二十大精神,部署安排学习宣传贯彻工作。

会议要求,要始终坚持党对检察工作的绝对领导,紧紧围绕“全面建设社会主义现代化国家和第二个百年奋斗目标”的战略部署,全力服务和保障经济社会发展;紧紧围绕“坚持全面依法治国”的战略部署,在检察工作中全面贯彻习近平法治思想,严格公正司法,忠诚履职尽责,把检察官的职责使命践行于每一个案件办理过程中,体现在每一项具体工作中;紧紧围绕“坚定不移全面从严治党”的战略部署,扎实推进过硬检察队伍建设。要以党的二十大精神为引领,紧密结合上级人民检察院的最新要求和部署,深入分析研判检察工作面临的形势任务,特别是年底将近,要对工作思路和举措进行再梳理、再审视、再谋划,推动各项检察工作高质量发展。

(乌海市人民检察院供稿)

织密织牢基础网格 化解基层矛盾纠纷

乌海讯 乌海市乌达区依托区域社会治理中心、镇(街道)综治中心、社区综治和治理中心建立健全“1+8+22+199”四级指挥调度体系,推进三级联动机制,配齐网格员134名,网格民警49名、专职网格员199名、兼职网格员800余名,设立网格工作室26个,详细划分网格员责任区,明确网格员职责,实现精准定格定责定人。

结合实际完善基层组织,打造网格工作室26个,通过建立“四个一”工作机制,落实红色代办、民情收集、矛盾调解等职责,实现“格内事、共商议”“格内题、共解疑”“格内难、共攻克”的精准化解。今年以来,通过网格化管理调解各类纠纷调解570余件,成功率达91.42%。

依托网格手机软件、随手拍等方式,运用8个动态工作交流群,实时掌握辖区网格员上报、处置问题情况,建立“周通报”“月督办”机制。今年以来,网格员通过自查上报各类信息37062件,解决37017件,处置率达到99.88%。

夯实根基,坚持把网格化管理作为基层治理体系的重要根基,通过强化党建引领、重心下移、资源整合、机制升级,推动党务、政务、服务三网融合,织密织牢基础网格,用网格化管理贯穿基层治理千条线。优化体系,实现各个部门一体化运行,实现网格信息统一收集、网格指令统一发布、网格资源统一调配、网格绩效统一评价,做实网格管理服务。

(乌达区委政法委供稿)

